

村民原以为是简单翻建,没想到建这么好。

村防汛抗旱指挥部 被指建得像豪华会所

快报记者看到这座两层小楼正在装修,餐厅里“水晶灯”安好又被拆除
南京浦口泰山街道称老房太破旧,新楼按规定建设;市纪委已介入调查

近日,有网友爆料称,南京浦口泰山街道下属花旗村,拆掉原来在大顶山的防汛抗旱指挥部后原址重建,可没料到新楼建设豪华,看上去很像餐饮娱乐会所。昨天,现代快报记者来到泰山街道大顶山,发现该指挥部建设和装修确实讲究,配备了大厨房和防噪音的软包装多媒体功能厅,但并不是一个豪华会所。目前,南京市纪委已经介入调查。

现代快报记者 李绍富 文/摄



两层小楼依山傍水,环境不错



其中一处房间墙壁做了软包装



安好又拆下的“水晶灯”

2.0口水吧

学生到校医院看病
40片药只花2毛钱

江科大一学生“晒”廉价收费单引网友羡慕

快报讯(记者 林清智)彭祝凤是江苏科技大学港口航道与海岸工程大四学生,昨天上午,她因为嘴唇起泡发痒到江苏科技大学医院看病,医生诊断她患上了口唇疱疹,给她开了药,让彭祝凤意外的是,收据上显示,她买了20片维生素C和20片维生素B2,而她只要支付1毛4分钱。彭祝凤没有1分钱的零钱,她找了半天才找到2毛钱的零钱,她惊喜的彭祝凤在微博上“晒”出了她此次看病的收费单,引来网友羡慕。

“没想到只要这么点钱。”彭祝凤告诉记者。江苏科技大学医院一位不愿透露姓名的内科医生告诉记者,因为该医院是校医院,所以彭祝凤的“微”收费并不奇怪。该医生表示医院卖的是平价药,零差价,此外,参加社保的学生还能享受6折优惠,“门诊在收费时,直接报销掉40%。”

从16岁开始偷窃 女子面临“十进宫”

快报讯(通讯员 董政荣 杨柳 陈应都 记者 丁宇)扬州女子高某从16岁起就开始了自己的“偷窃人生”,转眼30年过去,屡次“进宫”,女子依然不悔改。最近,高某又因盗窃被扬州市检察机关提起公诉,2月25日案件移交该市江都区人民法院。

去年11月份,高某在市区一家服装店伴装买衣服,趁顾客毛女士试衣服时偷走其钱包,里面有2500元。后来,高某被当地警方抓获。据了解,高某今年46岁,从16岁开始,就踏上了盗窃犯罪的道路。据审判部门统计,高某曾先后六次被判处有期徒刑,并处罚金;与此同时,她还在2002年、2009年、2011年先后三次,分别被审判部门判处劳动教养两年、一年六个月及一年六个月,也就是说高某的人生,近一半时间都是在监狱度过,而起因皆为“盗窃”。

但每一次犯罪后,高某都能侥幸获轻判,这次高某将面临“十进宫”。(文中人物均为化名)

突发

3龄童横穿马路
被超市免费班车撞死

快报讯(记者 葛小林)3月3日晚5点14分,暂住在常州钟楼西林的3岁男童横穿马路,被一辆超市班车撞上,随后被卷入车轮,当场身亡。

事故发生在西林街道信特超市门前的马路上,在信特超市的监控中可以看到,当天傍晚5点14分,一个男孩出现在超市斜对面的弄堂口,这时,一辆家乐福超市班车也出现在了镜头中。小孩没有注意到路上的汽车,直接跑到马路中间,与免费班车撞在了一起。班车司机下车查看,发现孩子已经被卷入左前轮底下了。班车司机随即拨打了电话报警。

据介绍,小孩才3岁左右,是徐州邳州人,父母在西林打工。孩子的父亲祁先生告诉记者,孩子才3岁多一点。当时孩子是到马路对面的小弄堂去大便,大便完后就自己跑了回来,结果被车给轧到了。目前,事故原因还在调查。

探访

两层小楼被指为会所

昨天记者在现场看到,被指为建成豪华会所的防汛抗旱指挥部位于浦口花旗村大顶山脚下,旁边是一个大水库。

新楼位于半山腰,东边为主楼,分上下两层。西头为副楼,是厨房和餐厅,为一层三间式样。总建筑面积估计在800平米左右,主体建设已完成,正在进行内部装饰。一楼地面的大理石已铺好,二楼所有房间的窗帘都已挂起来。在主楼后面,两台格力电器的中央空调外机已安装结束。透过厨房窗户,可以看到厨房约50平方米,里面摆放着各种厨具,其中两台双门对开的大冰箱格外惹眼。从餐厅的面积来看,一次可容纳二三十人就餐。

大房间墙壁软包装

“以前是一层的矮房子,确实有些破旧。”当地村民称,原本以为是简单翻建一下,没想到建这么好。

“听说里面有歌厅,还安装了旋转射灯。”在该村民指引下,记者设法进入了楼内。主楼进门是大厅,墙壁和地面均用大理石装饰过。进门左边是大理石台阶的楼梯,上到二楼后便是一个大房间,房间内墙壁都进行了软包装,顶部四个角落挂四个音箱,其中一面墙上还安装了多媒体屏幕。不过,并未看到旋转射灯。

大房间旁边还有两个小房间,面积不超过20平方米,装修一般,应该是两间办公室。

装好的吊灯被拆除

知情者称,餐厅还悬挂了一个大水晶灯,办公楼根本用不着建这么豪华,估计是打着建办公楼的幌子,建一个会所。

不过,记者进入餐厅,发现一名工人已将原本悬挂的水晶灯卸下来。除了拆卸下来的水晶灯外,在旁边一个小包间内,还有三盏尚未安装的吸顶灯。

“本来都安装好了,现在又说不要了,我拿不到钱了,只能拆下来。”拆卸灯具的小伙称。当问及水晶灯多少钱一盏,为何要拆除时,小伙则不愿意多说。

虽然这栋新建的二层小楼看上去比较豪华,但从内部设施看来,并不像是会所。

豪华违建

3幢违建木楼,盖进别墅小区里

小区业主:盖木楼时与物业达成了协议;江阴璜土镇城管:属违建,正在处理

近日,有网友爆料称,常州恐龙园北侧一别墅小区内,在没手续的情况下搭建起了3幢2层的木楼,造价数百万。事情真相如何?记者昨日进行了调查。

现代快报记者 刘国庆 文/摄



每幢楼造价150万左右

3幢2层木楼造价数百万

近日,网友“随便侃侃8”在中吴网发帖称,位于恐龙园北侧的香树湾花园别墅小区内,常州某财政局长在自己独栋别墅后方搭建千余平方米违建。不过,常州市财政局在网上回应称,“我们局没有任何领导住在该小区!”记者与常州市财政局取得联系,该局办公室一位负责人作了同样的答复。

昨天上午,记者来到位于常州恐龙园北侧的该别墅小区,该小区属江阴市璜土镇辖区范围,记者找到了网友所拍摄的木质“别墅”。

记者看到,木质别墅有3幢,均为2层木楼,位于3幢别墅房子的后院。一位工人告诉记者,建造时间大概有1个多月。

在记者采访时,别墅内有位女子走了出来,她告诉记者,她是这幢4幢别墅其中一幢的房主。3幢木楼分别是他们3家造的,每幢建筑面积大概120平方米左右,造价在150万左右。

业主:
盖木楼时与物业达成了协议

该中年女子坦承,木楼的建造手续尚未办理。她说,他们这4幢业主入住已经有四五年了,每年的梅雨季节、汛期都要遭受“水淹之灾”。她带着记者来到每幢别墅房屋前面的车库前。记者看到,车库门与小区内的路之间呈一个斜坡,车库的地势比路面低不少。“每年夏天,我们4户人家的车库和车库后面的地下室,都要被水淹掉。”她告诉记者,物业方面也安排施工人员进行维修过,但是修了之后没用。“后来就和物业达成了协议,我们造这个木楼作为小区内的老年活动中心使用。物业方面负责帮我们办理造房子的手续,老年活动中心办好后,我们仅收一点成本费。”

物业:
手续办不下来就要拆除

小区物业方面一位高姓负责人告诉记者,那几户业主建造的

木楼,确实没有办理手续。不过,他证实,那几户确实存在遭受水淹的情况。

高姓负责人说,如果能将那几幢木楼无偿作为老年活动中心,作为物业方面也会同意。但是,“造房子肯定要办手续,如果手续办不下来,还是要拆掉。”他说,涉及违建一事,物业方面已报告给城管部门。

至于业主所称协议一事,该高姓负责人表示,因为尚有一两户未签字,协议不太方便出示。

城管:
属违建,正按程序处理

就此,江阴市璜土镇城管中队一位负责人介绍,1月25日接到群众举报后,即安排工作人员到香树湾花园别墅小区内进行了调查。

1月28日,城管部门开具了整改通知书。1月29日,城管部门对其予以立案调查处理。目前,正对此作进一步调查处理。“我们将按照法律程序,该怎么处理就怎么处理。”